

МБОУ «Гелдаганская СШ №1 им.Героя России М.Х.Даудова»

Отчетное профсоюзное собрание

Выступление уполномоченного по информационной работе ППО
«Гелдаганская СШ №1 им.Героя России М.Х.Даудова» Тасуханова Ш.А. с
января по декабрь 2022г.

Добрый день коллеги!

В данной школе избранным уполномоченным по информационной работе являюсь я – Тасуханов Шамсуди Алхазурович. За мной закреплены 10 педагогов. В моей деятельности основными каналами информирования работников нашей школы является информационный стенд «Мой профсоюз», страничка на сайте школы, программа АИС. Для более успешной работы имеется доступ в интернет, работает электронная почта учреждения. В целях создания информационного пространства о деятельности профсоюзной организации в ППО организована подписка на газету «Мой профсоюз». Экземпляры газет, журналов «Резонанс», методические материалы рессвета в основном размещаются в учительской и кабинете председателя ППО. Основным источником получения новой информации о деятельности профсоюза является газета и сайт рессвета. Однако, периодичность посещения сайта Представительства и Рессвета желает оставлять лучшего. В профсоюзной организации оформлен профсоюзный стенд «Мой профсоюз». В нём заполнены разделы Состав ПК, План ППО на 2022-2023 год, Коллективный договор, ежемесячные поздравления членов профсоюза с юбилейными и знаменательными датами, размещаем информацию о ППО. Вывешиваются Новости профсоюза, которые регулярно высылаются Представительством. Активно работает профсоюзный кружок. С января по ноябрь проведено 8 заседаний профсоюзного кружка. План работы профсоюзного кружка был утверждён в августе на первом заседании профсоюзного комитета. Там же была утверждена и руководитель профсоюзного кружка Гагалова М.М. Важную роль в информационной и агитационной работе играют профсоюзные собрания. К сожалению, загруженность педагогов вынуждает ограничить их количество. В текущем году сегодняшнее собрание является вторым. Наряду с традиционными формами, используем новые информационно-коммуникационные технологии. Периодически обновляется информационная база АИС. Профсоюзная организация имеет свой собственный сайт, насыщенный разноплановой информацией. Оперативная связь между ППО и

Советом председателей ППО осуществляется по электронной почте. Повышению уровня информационной работы способствует и обучение профактива. Председатель ППО регулярно принимает участие на районных заседаниях Совета председателей ППО, где рассматриваются актуальные вопросы деятельности, в том числе и вопросы повышения эффективности информационной работы и доводит до коллектива принятые на заседаниях решения. Я считаю, что и в дальнейшем необходимо проводить активную организацию информационной деятельности в ППО, регулярно обновлять информации на профсоюзных стендах и как можно больше распространить мобильное приложение «Рессовет-Info» в коллективе.

По четвергам рекомендуется организованно вести просмотр передачи «Профсоюзный вестник».

Спасибо за внимание!

Уполномоченный по

информационной работе

Тасуханов Шамсуди Алхазурович